

# 布莱尔撤军 布什说看到成功

英国首相布莱尔21日表示,英国正在制定英军撤离伊拉克的时间表。丹麦也于21日决定将于2007年8月从伊拉克撤出地面部队。但与此同时,数千美军士兵抵达巴格达增强驻伊美军掌控局势的实力。

此前,由于2003年坚定支持盟友美国总统布什并参与出兵伊拉克,布莱尔一直遭受来自各方面的质疑。

白宫证实,布莱尔已经亲自致电给总统布什,告之这一撤军计划。布什认为,这是在伊拉克取得“成功的迹象”。

## 逐步撤离

据英国广播公司(BBC)报道,布莱尔当地时间21日在下议院发表每周例行讲话时宣布,如果伊南部安全局势良好,英国将在今后几个月内把驻扎在伊拉克的英军人数从7100人减至约5500人,但仍将驻守到2008年。英国国防部长可能在22日对撤军计划做出具体详细的说明。

另外,丹麦首相拉斯穆森21日宣布,丹麦驻伊拉克的460余名军人将在今年8月之前从伊拉克撤出。

为配合撤军,英军部队会逐渐集中在巴士拉郊外的一个基地,继续参加安全行动,但只是作为伊拉克安全部队的“配角”而非指挥者。此外,在美国坚持下,

英军还在巴士拉以北米桑省与伊朗交界的沙漠地带执行巡逻任务,防止武器由伊朗偷运进伊拉克。

## 移交责任

报道说,布莱尔这一撤军决定基于英军在伊南部取得的成功,可以把安全控制权交给伊拉克军队。军事指挥官也认为,伊拉克安全部队甚至还有地方警察目前已经能够维护伊南部秩序。基于此,驻伊英军20日宣布,将巴士拉一支由英军训练的伊军部队指挥权交给伊拉克人,那支部队从此将听从伊军巴格达总部的命令。

布莱尔18日在接受媒体采访时也说,驻伊英军上星期结束了在巴士拉为期4个月的安全行动——“辛巴德行动”,“这次行动已经把伊

拉克安全部队置于巴士拉安全控制的主要前线”。

除了英国,驻伊联军其他一些参与国也在准备或考虑撤军。意大利和斯洛伐克已经撤离,而丹麦和韩国也在酝酿。根据美国布鲁斯金学会统计,除了英国和美国,驻伊联军参与国还包括韩国(2300人)、波兰(900人)、澳大利亚(800人)、格鲁吉亚(800人)、罗马尼亚(600人)和丹麦(460人)。

## 美国支持

尽管美国官方尚未正式回应媒体有关撤军的报道,但这一消息已经从美国官方得到证实。白宫发言人戈登·约翰逊说,布莱尔20日早上通过视频电话向布什和盘托出这一撤军计划。

法新社认为,英国宣布

这一决定正值布什的敏感时期。布什政府由于计划向伊增派2.15万人的部队,正面临强大的国内反对力量。然而,美国政府似乎看到了积极一面,认为英国此举恰恰显示出伊拉克安全局势趋于稳定。“总统布什把这个(决定)看作一个成功迹象,一旦我们帮助伊拉克人消除巴格达地区的教派冲突,我们也可以这样做,”约翰逊说。

然而,伊拉克副总统塔里克·哈希米1月中旬在访问伦敦期间表示,英军撤离伊拉克将会是一个“严重的错误”。他在皇家国际问题研究所发表讲话时说,他也不希望联军部队“永远”留在伊拉克,也在努力确保联军能尽快撤离,但是在伊拉克安全部队真正职业化前,这不可能实现。

王薇(新华社供本报特稿)

## 内贾德: 西方若弃核 伊朗愿效仿

伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪·内贾德20日表示,伊朗愿意放弃铀浓缩计划,并且重返谈判桌,但前提条件是西方国家也必须关闭其核工厂及核燃料循环项目。

“他们(西方)要求我们关闭自己的核燃料循环项目以重启谈判,这没有问题,但正义和公平要求那些想和我们举行对话的人同时关闭他们的核工厂。这样我们才可以在公平的氛围下进行谈判。”艾哈迈迪·内贾德说:“为什么你们的核工厂可以24小时不停运转,却要要求伊朗中止自己的核活动?”

法新社的评论认为,在联合国安理会决议敦促伊朗中止铀浓缩计划的最后期限之前,艾哈迈迪·内贾德的上述表态意味着伊朗实际上已经拒绝联合国决议,伊朗核未来的走向引人关注。

英国广播公司(BBC)20日援引外交人士提供的消息说,美国军方已经拟定了对伊朗发动空袭的目标名单。袭击目标除了核设施外,还包括空军和海军基地、导弹设施、军方指挥部和控制中心。对于英国广播公司的上述报道,五角大楼发言人断然予以否认。

冯俊扬(新华社供本报特稿)

## 花钱登启事 拒出席婚礼

新华社专电 受够了将太多周末花费在参加别人婚礼上,阿根廷一对夫妻在当地一家主要报纸上刊登付费启事,请求亲戚朋友别再邀请他们参加婚礼。

据报道,现年66岁的阿道弗·卡瓦列罗说,他和妻子之所以这样做,是因为他们应邀参加婚礼的次数太多,已经应接不暇。“我们提前感谢你们对这一请求的理解,我们的社会活动已经安排得满满当

当,”这份刊登在《民族报》上的启事说。

卡瓦列罗说,这些婚礼邀请来自他的几十位表亲的儿女、俱乐部的朋友和他供职的律师事务所客户。为此,他和妻子住往每个周末要抽出12小时参加婚礼,甚至还要长时间开车前往郊区。“对于年轻人来说,跳舞直到凌晨5时或许很有趣,”他说,“不过,我第二天会感到疲惫,打网球时都动弹不得。”

## 囚犯想逃跑? 膝盖上加锁

新华社专电 为防止囚犯在受监控的假释期间逃跑,丹麦司法部最近开发出一种“膝盖锁”,能在囚犯离开警卫一定距离时自动发出电流脉冲瘫痪其腿部肌肉。如今,司法部正计划对这一新设备进行测试。

美联社21日援引丹麦司法部发言人维姆·范德维根的话说,这一设备可与针对乱停放的汽车的轮胎锁相提并论。“不过,还有些不同,因为它更灵活,”他说,“如果囚犯遵守规则,他不会注意到(锁)。然而,一旦违反规定,他就跑不了了。”

在解释“膝盖锁”工作原理时,范德维根说,当囚犯离开警卫一定距

离时,“膝盖锁”能自动发出电流脉冲,使囚犯腿部肌肉痉挛,无法逃跑。他还说,他们还曾考虑使用追踪芯片。但是,由于防止囚犯逃脱才是首要目标,因此“膝盖锁”比事后才能发挥作用的追踪芯片更合适。

范德维根说,经过国会批准后,司法部将对这一新设备进行测试,时间可能是今年晚些时候。丹麦多年来常常发生囚犯在受监控的假释期间逃跑并犯下大案的事件。为解决这一问题,曾有人提出给囚犯注射镇静剂或用电击防止他们逃脱。不过,范德维根说,这两项解决方案因为太具有“侵入性”而遭到否决。

## 英妇女最胖 意女性最苗条

一项对欧盟27个国家肥胖人口最新的统计数据表明,英国人在肥胖榜上“独占鳌头”,英国女性在欧洲肥胖女性人群中名列榜首,英国男性仅次于马耳他男性,名列欧洲第二。肥胖已经成为英国人不可忽视的健康问题。

来自欧盟的统计数据表示,23%的英国女性患有肥胖症,人数之多在欧洲国家中居第一位,德国和马耳他女性分列第二和第三名。欧洲最苗条的是意大利女性,仅有8%的意大利女性存在肥胖问题。英国男性的情况也不容乐观,有22.3%的人被纳入肥胖行列,居欧洲第二。

据报道,英国的成年肥胖人口数量在过去25年中几乎翻了四番,使英国一跃成为世界上第二肥胖的国家,仅次于美国。而每

年因肥胖及其并发症死亡的多达9000余人,造成直接经济损失10亿英镑。

生活节奏加快导致对快餐食品的严重依赖是造成这种现象的主要原因之一。专家称,如果英国政府不立即采取行动,肥胖将在整整一代人的身上造成深远影响,随着年龄增长,心脏病、癌症、糖尿病等由肥胖引起的疾病将给他们带来巨大痛苦。

国际肥胖工作小组专家瑞格比说:“我们不仅在为健康装上定时炸弹,还眼睁睁地看着它爆炸。”

英国全国肥胖论坛的专家呼吁政府对食品制造企业采取措施,以便让人们享用到更多营养丰富但含糖、盐和脂肪量更少的健康食品。此外,多食用新鲜水果蔬菜也可以减少患肥胖症的几率。 陈笛

灵山新春祈  
新春好年好景好心情  
灵山有福有礼有真情

地址:无锡市滨湖区灵山镇  
电话:0510-83680166 广告发布:0510-83688070  
http://www.lingshan.com.cn  
推荐名称:无锡灵山景区管理中心 0510252200

米兰尊荣  
婚纱摄影会馆  
意大利圣罗可婚纱摄影  
韩国ELGA专业摄影机构  
真正的超五星级婚纱摄影

07新春感恩回馈  
丰盛礼包等您拿

仅献初三一初七5天特惠 敬请把握 正月初三起正常营业

米兰馆对面时代超市免费停车场  
米兰馆后新立基大厦收费停车场  
地铁新桥站4号出口即到

尊荣专线: 025-83110088 66898888  
尊荣馆址: 南京中央路258-27号 新模范马路口  
嫁衣馆址: 中央路258-27号 新立基大厦5楼A座

## 嫌工资涨得不够 国防部员工要罢工

新华社专电 英国国防部工会20日宣布,国防部6000名管理和技术人员计划于本月28日罢工一天,以抗议该部门加薪幅度太低。

名为“前景”的国防部工会说,28日也是员工们与国防部的2年薪资合同计划签订之日。作出罢工决定前,工会已经与国防部就加薪问题举行了数月谈判。国防部允诺加薪2.5%,但是遭到工会拒绝,理由是他们认为这一加薪幅度还不及通货膨胀率。

工会官员史蒂夫·亚里说:“这些技术高超的工人为英国武装部队提供了主要支持,但是只得到堪称本年度政府公共部门中最低的加薪幅度之一,这不公平。”

“这种加薪对员工们多年来的敬业和奉献是一种侮辱。没有他们,我们的前线完全不能运作,”亚里说。

亚里说,罢工并不是“试图迫使政府妥协”,而是“展示我们的决心”。他说:“如果政府希望武装部队得到足够的后勤支持,它必须珍视最有技能的员工。”

## 警方招募广告 误上黑帮网站

新华社专电 加拿大皇家骑警队19日说,他们上星期发现,警方发布的招募广告居然出现在一个与美国黑帮组织有关的网站上,因此已经撤回这一广告。

加拿大广播公司上周末发现,皇家骑警队的招募广告出现在洛杉矶黑帮组织“十八街”运营的网站上。在网上,这个组织发布暴力信息和向对手发出的死亡威胁,旁边居然是皇家骑警队招募年轻人加入的广告标志。

在“十八街”的另一家网站上,一名面带微笑的女皇家骑警队员的图片下,是一篇为一名已故黑帮成员所写的献辞。

皇家骑警队新闻发言人马丁·布莱斯说:“我们不想同暴力、死亡威胁和这一类的东西有任何关联,决不。”